

Ecoflow - EF-BDELTAPRO - Bolsa EcoFlow Delta Pro

Bolsa EcoFlow Delta Pro

Exclusivamente para la central eléctrica EcoFlow Delta Pro Resistente a la intemperie contra la lluvia, el polvo y la suciedad (no sumergible) Bolsillo interno para cables

Referencia: EF-BDELTAPRO

Exclusivamente para la central eléctrica portátil EcoFlow Delta Pro, la bolsa EcoFlow Delta Pro es el accesorio imprescindible. Este estuche de viaje a medida ha sido diseñado para proteger su generador solar portátil de las condiciones climáticas que pueda encontrar en sus aventuras al aire libre.

Bolsillo de almacenamiento de acceso rápido en la bolsa Ecoflow Delta Pro

Dentro de la bolsa EcoFlow Delta Pro hay un elegante bolsillo de almacenamiento en la tapa de la bolsa. Puede guardar cables, conductores y accesorios en el bolsillo para mantenerlos ordenados y seguros. La bolsa es resistente al agua (DWR) y también protege la central eléctrica portátil del polvo y la suciedad. La tapa de la bolsa tiene un cierre de seguridad con una cremallera de alta calidad que encierra completamente la central eléctrica para mantenerla segura y protegida.

Bolsa de viaje resistente.

Fabricada con PU Oxford 600D resistente, convierte a la bolsa Delta Max en una pieza resistente del equipo para proteger su central eléctrica. Puede acceder a los enchufes y puertos USB a través de una práctica tapa de acceso.





